

Прокурор разъясняет:

Об изменениях законодательства, вступивших в силу с 01 января 2021 г.

Утверждены Правила противопожарного режима в Российской Федерации

Жителям многоквартирных домов запрещено хранить на чердаках и цокольных этажах личные вещи, ставить решетки на аварийных окнах, зарывать общий балкон и оставлять на балконе непотушенные сигареты и свечи без присмотра.

На АЗС запрещается заправлять топливо в канистры и другую тару.

На землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях дачных домов запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест. Штраф за такое нарушение составит от 2 тыс. до 5 тыс. руб. Также запрещается сжигать мусор, траву, листву и другие отходы, материалы или изделия, кроме мест, установленных органами местного самоуправления.

За долги по коммунальным платежам будут начислять неустойку

Запрет на начисление пеней и штрафов за долги по коммунальным платежам действовал с 6 апреля по 31 декабря 2020 г. С 1 января 2021 г. неустойку могут потребовать по долгам, возникшим до 6 апреля 2020 г. Если задолженность образовалась в период моратория, граждане могут вернуть долг, а пени им начислят только с 31-го дня просрочки.

Помощник прокурора
района
Ю. В. Рубаева